

Тайны династического брака

Кто на самом деле «женил» Майкла Джексона на дочери Элвиса Пресли

Сначала это был просто слух, в который мало кто верил: будто Майкл Джексон, тот самый развенчанный кумир поп-музыки, откупившийся миллионами долларов от обвинения в растлении мальчиков, тайно обвенчался с единственной дочерью и наследницей состояния Элвиса Пресли. Не только богатой, но и молодой, красивой женщиной вполне нормальных склонностей, недавно разведенной с первым мужем.

И вдруг оказалось — это истинная правда. Майкл Джексон, мультимиллионер и младший в певческой династии Джексонов, по всей форме сочетался законным браком с Лайзой-Мари Пресли. Но не в Америке, а в Доминиканской Республике, и не недавно, а еще в мае. Официальным свидетелем был Томас Кью, младший брат бывшего мужа Лайзы-Мари. И тоже, как и брат старший, член Всемирной саентологической церкви (ВСЦ), которую 40 лет назад основал в Лос-Анджелесе автор малоизвестных научно-фантастических книг Рон Хаббард. Последователям он говорил, что на него снизошло озарение, но властям больше верилось в искренность его прежнего высказывания: «На писани по центу за слово не разбогатеешь, а основав новую религию, — вполне возможно».

Хаббард исходил из американской действительности: сущие проходимцы создавали свои собственные церкви, делались богатыми, потом нередко попадались на каком-нибудь крупном

мошенничестве. Газеты последних лет пестрят подобными скандалами. Не обошлось без скандала и с саентологами, название которых по-английски является производным от слова «наука». Хотя разобраться, в чем именно заключается «научность» изобретенного Хаббардом культа, невозможно.

Согласно саентологической теории, все люди в «прежних жизнях», которые могли протекать и на иных планетах, получили массу психологических травм, которые, накопившись, мешают им быть счастливыми. Обученные Хаббардом «исцелители» применяли к завербованным некое гальваническое устройство, которое после конфиденциального собеседования стирало в памяти человека прошлые зарубки. Вместе с ними, похоже, стиралось и что-то другое, потому что, уплатив за саму процедуру многие тысячи долларов, вновь посвященные отписывали саентологам кто значительную часть, а кто и все свое состояние.

Из-за всего этого Хаббарду при жизни (он умер в 1986 году) не удалось добиться официальной регистрации своего детища, и произошло это лишь в прошлом году. А до того, в 70-х годах, разразился грандиозный скандал, связанный с тем, что Хаббард внедрил во многие федеральные органы своих шпионов и добывал различные секретные документы, якобы разоблачающие подрывную работу властей против Всемирной саентологической церкви. Кончилось дело судом по

обвинению в заговоре против государственных интересов и тюремным заключением для 11 лидеров церкви, включая жену ее основателя Мери-Сю. Сам Хаббард избежал кары, поскольку, по своему обычаю, плавал на служившей ему домом и штабом океанской яхте в неведомых широтах.

Налоговое управление по известным только ему причинам решило поверить заверениям новых руководителей ВСЦ, что церковь очистилась от криминальных элементов и занимается ныне исключительно своим прямым делом — избавлением людей от тяжкого космического прошлого. Как следствие этого, ВСЦ приравнена к остальным вероисповеданиям и освобождена от налогов. Что, безусловно, подняло благосостояние данной организации, ибо, по словам ее пасторов, она сейчас насчитывает миллионы последователей во всех странах мира.

Не верят в благие намерения ВСЦ уже не официальные лица, а те, кто когда-то был ее активистом. В Денвере создан информационный компьютерный центр, куда стекаются сведения о деятельности ВСЦ, которую участники этого предприятия — все они в прошлом входили в ее паству — считают антигуманной подрывной сектой, ориентированной на выколачивание максимально возможных денег из каждого, попавшего в ее сети. В качестве же конечной цели церковь стремится к установлению мирового господства. Основал денверский

центр Лоуренс Уоллершейм, раньше занимавшийся в ВСЦ вербовкой знаменитостей, а затем прозревший, подавший на своих иерархов в суд, обвиняя их в «промывании» его мозгов и злонамеренном гипнозе, и получивший компенсацию в 2,5 миллиона долларов.

Оставим в стороне мировую гегемонию, а вот что касается добычания долларов из карманов богатых и знаменитых, в этом Уоллершейм разбирается — на том и специализировался много лет. Он утверждает, что «ВСЦ не раз разводила и заново женила людей для достижения своих целей». И вот тут пора вернуться к вступившим в династический брак отпрыскам миллионерских семейств, равнозначным в поп-искусстве коронованным особам. Уместно отметить, что состояние Лайзы-Мари оценивается в 15 миллионов долларов, а Майкла Джексона — в 200 миллионов.

Напомню, что недавний муж Лайзы-Мари принадлежит к ВСЦ и причины их развода никак не объяснены. Сама она той же ориентации, можно сказать, от рождения, так как ее мать Присцилла через месяц после смерти Элвиса вступила в саентологическое лоно. Кстати, к нему же принадлежат и такие голливудские суперзвезды, как Том Круз, Джон Траволта, Кристи Элли, Энн Арчер и другие. Вообще эта церковь считает нужным держать специальные «саентологические прибежища» знаменитостей, их насчитывается 13 в разных точках земного шара. Короче гово-

ря, Уоллершейм и другие бывшие его единоверцы, знающие внутреннюю кухню ВСЦ, убеждены, что Лайза-Мари — это «наживка», на которую ловили и поймали затравленного Майкла.

По их мнению, опирающемуся на личный опыт, Джексона если еще не обработали, то начали обрабатывать, чтобы он вступил в ВСЦ и, разумеется, сделал приличный взнос в общую кассу. «Этот человек, жизнь которого сейчас находится в хаотическом состоянии, — идеальная мишень для применения к нему саентологических методов внушения. И Лайза-Мари недолго пробудет его женой, если он не сделается членом ВСЦ». Другой опытный человек, до недавнего времени состоявший личным секретарем при нынешнем главе саентологов, Роберт Янг, добавляет к этому, что, если Джексон уже начал откровенничать с церковными менторами, обратного хода ему нет.

Конечно, все это могут быть домыслы личностей, натерпевшихся от гипнотизеров ВСЦ и теперь во всем видящих злой умысел. Но какой-то процент вероятности, что просто двое молодых людей, измученных постоянным вниманием публики и прессы, нашли друг друга, существует. К сожалению, такая вероятность, судя по всему вышесказанному, очень незначительна. Хотя в жизни, как известно, всякое случается..

Виссарион СИСНЁВ,
соб. корр. «Труда».
ВАШИНГТОН.